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Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané,  

pomalu se nám blíží závěr léta a děti se začínají připravovat na další školní rok. Někteří z nich půjdou 

do školy vůbec poprvé a čeká je tak jejich velký den plný očekávání. Jiní naopak mají před sebou 

poslední rok povinné školní docházky a budou se muset zamyslet nad tím, čemu by se v budoucnu 

chtěly věnovat a co by je bavilo a uživilo.   

Na rozdíl od minulého měsíce, kdy jsme před sluníčkem utíkali, si teď říkáme, kéž by zase vylezlo, začalo 

svítit a konečně nás trochu ohřálo. Počasí je ale nevyzpytatelné. To se nám potvrdilo i na promítání 

letního kina, kdy celé 2 měsíce předtím bylo jasno a teplo. V týdnu, kdy bylo kino plánované, se počasí 

změnilo a začalo pršet. I pár hodin před promítáním filmu nám pěkně sprchlo a bylo napínavé, zda se 

vůbec projekce uskuteční. Naštěstí se počasí umoudřilo a dovolilo nám projekci spustit. Kino navštívilo 

cca 100 návštěvníků, které počasí neodradilo. Věřím, že se jim film líbil a budu se s vámi všemi těšit 

na další projekci.  

V červenci se také uskutečnil výlet do partnerského města Neusorg na městské slavnosti. Účastníci 

mohli navštívit hasičskou zbrojnici, poslechli se pěvecké vystoupení a podívali se na různá představení. 

Nyní se už můžete těšit na výlet do kláštera v Kladrubech, který se uskuteční 22. srpna 2023. Na 

programu je především prohlídka benediktinského kláštera, prostor bude samozřejmě i na individuální 

program. V tomto čase bude možnost zajít si na oběd, kávu nebo si budete moc projít naučnou 

stezku. Věřím, že se na tento výlet těšíte.  

Jak jsme informovali v minulém zpravodaji, před prázdninami jsme od Krajského úřadu 

Karlovarského kraje obdrželi informace o získaných dotacích, a tak činíme další kroky. 

V současné době provádíme poptávkové řízení na firmy, které budou pokračovat v 2. 

etapě opravy hřbitovní kaple rodiny Hendrichů na hřbitově. Tato etapa spočívá především v 

opravě omítek, výmalbě, pořízení nového skla a mobiliáře do vnitřních prostor kaple a nového 

osvětlení. Necháváme také zpracovávat studii rekonstrukce hřbitova.  

Zadali jsme poptávkové řízení na solární osvětlení, které doplní již stávající osvětlení na 

cyklostezce mezi Skalnou a Starým Rybníkem. Součástí zvýšení standardů cyklostezek bude 

i doplnění odpočinkových přístřešků. 

Rekonstrukci a vybavení odborných učeben základní školy, která byla doporučena k financování 

z Operačního programu spravedlivá transformace – Konektivita pro základní školy v Karlovarském kraji, 

kterou jsme plánovali v průběhu letních prázdnin, jsme museli posunout na poslední čtvrtletí letošního 

roku, neboť administrace projektu trvá déle, než jsme čekali.  

Pokračujeme ve Starém Rybníku v investiční akci na zvýšení bezpečnosti chodců a cyklistů. Začali jsme 

pracovat na opravě havárie dešťové kanalizace ve Farní ulici. 

Od září také dojde k prodloužení otvírací doby knihovny, kdy bude knihovna otevřena od pondělí 

do čtvrtka. V těchto otvíracích hodinách: pondělí 11-17, úterý 8-13, středa 8-13, čtvrtek 11-15. 

V knihovně je spousta nových knih různých žánrů, přijďte a vypůjčte si některou z nich. 

Na závěr přeji příjemný zbytek léta a těším se na setkání s vámi na Slavnostech města Skalná. 😊 

Mgr. Rita Skalová – starostka 
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Společenská kronika 

Jubilanti tohoto měsíce                                    

Terezie Glazerová   93 let   

Anna Václavíková   89 let 

Elena Baniunynská  84 let 

Jaroslav Polívka   82 let 

Marie Šebková   80 let          

 

BLAHOPŘEJEME! 

matrikářka MěÚ Skalná – Jana Herrová 

Informace z MěÚ 

 Nová otevírací doba knihovny 

Rádi bychom vás informovali, že od září letošního roku dojde k rozšíření 

otevírací doby v Městské knihovně ve Skalné. Knihovna bude nově veřejnosti 

přístupná následovně: 

 

Pondělí – od 11 hod do 17 hod 

Úterý – od 8 hod do 13 hod 

Středa – od 8 hod do 13 hod 

Čtvrtek – od 11 hod do 15 hod 

Pátek -  zavřeno  

Klára Pilnáčková - knihovnice 

Výlet – Neusorg 

V neděli 16.7. jsme se, společně se zástupci skalenských hasičů, vydali do naší partnerské obce 

Neusorg, kde se konaly letní slavnosti.  

U radnice v Neusorgu na nás čekal vedoucí místních hasičů, který nás provedl celou obcí, podívali jsme 

se do místního kostela a do parčíku, kde stojí miniatura skalenského hradu.  V rámci slavností právě 

probíhal charitativní běh. Čekal na nás oběd a následně bylo možno si vybrat z různých odpoledních 

aktivit. Některé z nás se vydaly spolu s průvodcem na procházku po okolí Neusorgu. Kdo chtěl zůstat 

na místě konání slavností, mohl zhlédnout vystoupení hudebních skupin či dětí. Káva a vynikající dorty 

byly nádhernou a chutnou tečkou za celým programem. Děti si také přišly na své, užily si spoustu atrakcí 

a soutěží.  

Při rozloučení s panem starostou jsme se domluvili na dalším setkání, tentokráte zase u nás ve Skalné, 

na podzim letošního roku. 

Mgr. Rita Skalová – starostka 
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Letní kino 

V pátek 21.07. proběhlo v parku před městským úřadem 

letní kino s projekcí české komedie "Život pro samouky", 

kterou napsala režisérka a scénáristka Jitka Rudolfová podle 

románů „Láska pro samouky“. V hlavních rolích jsme mohli 

vidět Janu Plodkovou, Václava Neužila, Jaroslava Plesla, 

Davida Švehlíka a Zuzanu Kronerovou. Letní kino k nám 

přivezla společnost Kino na Cestách.   

 

Při promítání letního kina se nám potvrdilo, že člověk není 

všemocný, a ne vše dokáže ovlivnit. Jednou z věcí, které neporučí, je počasí. To se nám ukázalo i 

v tomto případě, kdy celou dobu před plánovanou projekcí bylo slunečno a teplo. V den projekce nám 

pár hodin před promítáním filmu začala pěkná 

průtrž. Vše se ale nakonec v dobré obrátilo a na 

plánovaný čas se počasí umoudřilo a pršet 

přestalo. Bylo tedy hodně napínavé, zda vůbec 

v tomto nečase přijdou nějací diváci. Velmi se 

nám ulevilo, když se po 20:00 hodině začali 

trousit první. I přes nepříznivé počasí byla účast 

nakonec poměrné hojná a přišlo kolem 100 lidí. 

Dle ohlasů se akce velmi líbila. Věříme, že se akce 

během dalších let zachová a stane se z ní 

v následujících letech tradiční letní událost, na 

kterou se budeme všichni těšit.   

Klára Pilnáčková - knihovnice 

vStaň se mnou z.s. – Letní dětský tábor 2023 – 8.7-15.7              

Téma: Televizní dobrodružství 

 

V sobotu 8.7. po obědě jsme odjížděli 

ze Skalné směr Šumava, do tábořiště 

v autokempu Annín. Autokemp nás 

uchvátil už při první kontrolní 

návštěvě, hlavně svou polohou 

přímo podél řeky Otavy, která má v 

létě hloubku jen po kolena a lze ji 

využít ke hrám mnoha způsoby. 

Přijeli jsme kolem 4 hodiny odpolední. Děti si v klidu 

vybalily věci, seznámily se a už jsme všichni měli večeři. 

Po večeři jsme děti rozdělili do čtyř týmů a děti si zvolily týmového vedoucího. Hrálo se několik her na 

seznámení a rozkoukání. Večerka byla v 10 hodin večer, samozřejmě ještě nikdo z dětí nebyl unavený, 

což se v průběhu týdne změnilo 😊.  
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V první polovině tábora bylo skvělé tropické počasí, naštěstí 

v kempu bylo i koupaliště, kam jsme s dětmi chodili každý 

tropický den. Vydováděli se tam malí i velcí táborníci (dokonce 

jsme měli i vodní skluzavku). Řeku jsme využívali spíše 

na Survivor hry. Prostor u chatek byl svědkem našich ukázek 

televizních reality show: Výměna manželek, Prostřeno, Když 

hvězdy tančí... 

Ve středu bylo téma kriminální seriály a horory, no a nás čekal 

noční výlet do nedaleké kostnice, která je součástí kostela sv. 

Mořice. V deset hodin večer děti vyrazily z kempu i s baterkami 

na půlhodinkovou dobrodružnou cestu lesem na nedaleký 

kopec, kde se kostnice nachází. Tam nás čekal výklad k historii 

kostela, a poté prohlídka kostnice za svitu baterek, což byl 

silný zážitek i pro nás dospělé. 

Ve čtvrtek jsme jeli na celodenní výlet na horu Špičák. Vyjeli 

jsme lanovkou na vrchol k rozhledně, na kterou si děti mohly vyšlápnout, a potom jsme šli stezkou 

k Černému jezeru. Tam jsme si udělali malý piknik, 

snědli obědové balíčky a řekli si něco k úžasné historii 

a významu jezera. Cestou do kempu se konala pro děti 

oblíbená zastávka na nákup. 

Po celodenním výletě jsme měli na večer pro děti 

připravené velké překvapení v podobě vlastního 

letního kina. To se nám podařilo vytvořit díky 

sponzorskému daru od firmy J Optik Optometrie s.r.o. 

(rodina Jíškova), která nám darovala projektor. Dále 

jsme dostali darem velký počet molitanů od skalenské 

firmy Skalex s.r.o., díky kterým jsme pro děti vytvořili pohodlné sezení/ležení. A jelikož jsme byli 

na výletě u ledovcového jezera, tak pohádkou v letním kině nemohlo být nic jiného než Doba ledová 2.  

V závěru posledního dne jsme 

vyhodnotili celotáborovou hru 

a odměnili všechny děti. 

Následovala diskotéka. Během 

diskotéky jsme také rozdělali oheň 

a děti si opekly špekáčky. Jakmile 

se setmělo, a jelikož byl poslední 

večer, děti už věděly, co se bude dít. 

Už na ně v nedalekém lese čekala 

stezka odvahy – vyznačená stezka 

svíčkami, na které potkávaly 

nejrůznější strašidelná i zábavná 

stvoření a kde musely plnit různé 

úkoly. Celou stezku letos vytvořili jen 

naši praktikanti a byla úžasná, 

strašidelná a zábavná, moc se jim to povedlo. 
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Na závěr bychom chtěli poděkovat všem zúčastněným dětem, byly moc šikovné a hodné. 

Poděkování patří i našim praktikantům, děkujeme, že s námi jezdíte a pomáháte, bez vás bychom to 

nezvládli. ❤️ 

A samozřejmě děkujeme Blance a Martinovi za realizaci a za pevné nervy! 

 

V neposlední řadě patří velké díky našim sponzorům, bez kterých by se náš neziskový spolek neobešel: 

J Optik Optometrie s.r.o., Město Skalná, Lukas CZ spol. s r.o., 4fin Better together, a.s., Skalex s.r.o., 

Truhlářství Hoffmann. 

 

 

 

Těšíme se na další ročník, Váš táborový tým 😊 
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Letní soustředí Chorvatsko – muži 2023 

V neděli 9.7.2023 večer vyrazilo mužstvo mužů FK Skalná na soustředění do Chorvatska. Na soustředění 

se vydalo celkem 15 hráčů, trenér, vedoucí týmu a PR manager. Cílovou destinací se stalo letovisko 

Baška na ostrově Krk, které poskytuje ke sportovnímu soustředění ideální podmínky. Jinak hladká cesta 

se neobešla bez záchranné akce s následnou výměnou píchlé pneumatiky. Po příjezdu jsme se ubytovali 

ve vile se čtyřmi apartmány a klidový režim po náročné cestě jsme využili k prohlídce trasy běžeckého 

okruhu, fotbalového hřiště k tréninkům s míčem a pláží ke společné regeneraci. V rámci týdenního 

soustředění (pondělí–pondělí) jsme absolvovali celkem 11 tréninkových jednotek a jeden 10 km dlouhý 

horský výšlap. 3 x jsme přežili ranní výběh, 4 x polední posilování, 3 x odpolední trénink na fotbalovém 

hřišti a vrcholem soustředění bylo přátelské utkání s místním týmem Vihor Baška. Toto utkání jsme po 

houževnatém boji a takřka 

za 40stupňového vedra nakonec 

prohráli 3:2. Ve volných chvílích jsme 

společně regenerovali v teplé mořské 

vodě a užívali sluníčka na místní dlouhé 

překrásné pláži. 

Tým mužů děkuje všem, kteří 

se finančně či materiálně podíleli 

na podpoře soustředění. Poděkování 

za finanční podporu patří FK Skalná, 

firmě Emtera a firmě Skaldo. Speciální 

poděkování patří městu Skalná a SDH 

Skalná za poskytnutí velkokapacitního 

dopravního prostředku k přepravě části 

týmu a tréninkového vybavení.  

Za tým mužů FK Skalná Mgr. Makovec Jan - trenér 
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SKALENSKÁ DESÍTKA 2023 

 

V neděli 17.9.2023 se uskuteční další ročník běhu Skalenská desítka, který je součástí charitativního 

Salming Tour de Hospic 2023. 

Start hlavního běhu na 10 km je plánován v 10:30, dětský běh na cca 500 m startuje v 10:15. Prezentace 

závodníků od 9:15. Start obou závodů je v Potoční ulici pod hradem Vildštejn. Dětský běh bude 

rozdělen do dvou, případně tří kategorií podle přihlášených dětí. Hlavní běh má kategorie ženy do 39 

let (ročník 1984 a mladší), do 49 let (ročník 1974-1983) a nad 50 let (ročník 1973 a starší) a stejné 

věkové rozdělení platí i pro kategorie mužů. Startovné na hlavní běh je 100,- Kč, dětský běh je zdarma.  

Přihlásit se na závod lze v den konání od 9:15. 

Celý výtěžek ze startovného bude rozdělen mezi Hospic sv. Jiří, malého Radečka Neuschla z Plesné, 

který bojuje s nemocí motýlích křídel a také Kubíka Kohouta za Skalné, který trpí velmi vzácnou 

genetickou vadou.  

Trasa dětského závodu vede pouze po cestách v podhradí hradu Vildštejn kolem rybníka. 

Trasa hlavního závodu vede od startu v Potoční ulici směrem do ulice Česká, Písečná, Pod Hradem, dále 

závodníci proběhnou podhradím hradu Vildštejn a ulicí Potoční se vydají směrem ke koupališti a poté 

ke Kyselce. Přes Velký Rybník, U Křížku a Nový svět se vrátí zpět ke koupališti. Cíl je opět v Potoční ulici, 

viz. mapa závodu:  

 

 

Za tým organizátorů Tomáš Pěček 
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Inzerce 

 

 

 

 

 

 

  

Červený Hrádek prodává slepičky typu: 

Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell - typu Araukana a Dark 

Shell - typu Maranska, cena od 259,- Kč/ ks                                                                                               

Prodej: Skalná – u pošty 

 27. 08. a 10. 09. 2023 – 13:35 hod. 

 31. 08. 2023 – 13:55 hod. 

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky, doprava 189,- Kč za celý nákup, 

doporučujeme objednávat!  

Info: Po – Pá 9:00 – 16:00 hod, tel.: 601 576 270, 728 605 840 

www.drubezcervenyhradek.cz  
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory přispěvatelů. 
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povoleno pod registrační značkou MK ČR E 11481 • Redakční rada: Lukáš Verbovský, tel. 354 548 823, Mgr. Martina Muchnová - tel. č. 354 548 820 • příspěvky 

zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: knihovna@skalna.cz, nebo zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla je k 5. dni daného měsíce                  

• vyšlo 15. srpna 2023 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme • Ten, kdo neobdrží zpravodaj do své poštovní schránky, si jej může zdarma vyzvednout  na 

Městském úřadě ve Skalné. 
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